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CÂMARA DE ATIVIDADES INDUSTRIAIS

ATA DA 95ª REUNIÃO, REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE 2024

Em 28 de novembro de 2024, reuniu-se ordinariamente a Câmara de Atividades Industriais (CID) do Conselho Estadual de Política Ambiental
(COPAM), por meio de videoconferência realizada pela Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (SEMAD).
Participaram os seguintes conselheiros titulares e suplentes: o presidente suplente Renato Teixeira Brandão, representante da SEMAD;
Representantes do poder público: Elisa Borges Moreira, da Secretaria de Estado de Governo (Segov); Thomas Cristófaro Warrener, da Secretaria
de Estado de Desenvolvimento Econômico (Sede); Rogério Pedersoli de Lima, da Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias
(Seinfra); Paulo Eugênio de Oliveira, da Companhia de Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais (Codemig); Juberto de Oliveira, do Conselho
Regional dos Técnicos Industriais de Minas Gerais (CRT/MG). Representantes da sociedade civil: Danielle Maciel Ladeia Wanderley, da Federação
das Indústrias do Estado de Minas (Fiemg); Jadir Silva de Oliveira, da Associação das Indústrias Sucroenergéticas de Minas Gerais (Siamig); Maria
Elizabete Patrícia Pimenta de Carvalho, do Instituto Espinhaço - Biodiversidade, Cultura e Desenvolvimento Socioambiental; Neide Nazaré de
Souza, da Associação Ambiental e Cultural Zeladoria do Planeta; Ricardo José Gontijo Azevedo, do Centro Federal de Educação Tecnológica de
Minas Gerais (Cefet); Márcio Croso Soares, da Sociedade Mineira de Engenheiros (SME). Assuntos em pauta. 1) ABERTURA. Verificado o quórum
regimental, o presidente Renato Teixeira Brandão, declarou aberta a 95ª reunião da Câmara de Atividades Industriais e fez leitura de memorando
da SEMAD por meio do qual foi designado para presidir esta sessão. 2) EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO. Executado o Hino Nacional
Brasileiro. 3) COMUNICADO DOS CONSELHEIROS. Não houve comunicados. 4) COMUNICADO DA SECRETARIA EXECUTIVA. Não houve
comunicados. 5) EXAME DA ATA DA 94ª REUNIÃO. Aprovada por unanimidade a ata da 94ª reunião da Câmara de Atividades Industriais,
realizada em 24 de outubro de 2024. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do
Planeta, Cefet e SME. Ausência: Sedese. 6) PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA EXAME DE LICENÇA AMBIENTAL SIMPLIFICADA. 6.1) Biocaz Ltda.
Formulação de adubos e fertilizantes; Fabricação de agrotóxicos e afins. Arcos/MG. PA/SLA/N° 2235/2024. Classe 6. Apresentação: URA ASF.
Licença concedida por unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto
Espinhaço, Zeladoria do Planeta, Cefet e SME. Ausência: Sedese. 7) PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA EXAME DE LICENÇA PRÉVIA
CONCOMITANTE COM A LICENÇA DE INSTALAÇÃO E A LICENÇA DE OPERAÇÃO - “AMPLIAÇÃO”. 7.1) Bioenergética Aroeira S/A. Fabricação de
açúcar e/ou destilação de álcool. Tupaciguara/MG. PA/SLA/N° 1640/2024. Classe 4 (Conforme Lei nº 21.972/2016, art. 14, inc. III, alínea b).
Apresentação: URA TM. Licença concedida por unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Segov, Codemig, CRT,
Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta, Cefet e SME. Ausência: Sedese. 8) PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA EXAME DE
LICENÇA DE OPERAÇÃO. 8.1) Igar - Igarapé Reciclagens Ltda. Descaracterização de veículos; Processamento ou reciclagem de sucata.
Igarapé/MG. PA/SLA/N° 1162/2024. Classe 4 (Conforme Lei nº 21.972/2016, art. 14, inc. III, alínea b). Apresentação: URA CM. Licença
concedida por unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto
Espinhaço, Zeladoria do Planeta, Cefet e SME. Ausência: Sedese. 9) PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA EXAME DE LICENÇA DE OPERAÇÃO
CORRETIVA. 9.1) USA - Usina Siderúrgica Atlas S/A. Siderurgia e elaboração de produtos siderúrgicos com redução de minérios, inclusive ferro-
gusa; Reciclagem ou regeneração de outros resíduos classe 2 (não-perigosos) não especificados. Divinópolis/MG. PA/SLA/N° 874/2024. Classe
5. Apresentação: URA ASF. Licença concedida por unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Segov, Codemig,
CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta, Cefet e SME. Ausência: Sedese. 10) PROCESSOS ADMINISTRATIVOS PARA EXAME
DE RENOVAÇÃO DA LICENÇA DE OPERAÇÃO. 10.1) Usina Monte Alegre Ltda. Fabricação de açúcar e/ou destilação de álcool; Produção de
substâncias químicas e de produtos químicos inorgânicos, orgânicos, organo-inorgânicos, exceto produtos derivados do processamento do
petróleo, de rochas oleígenas, do carvão-de-pedra e da madeira; Sistema de geração de energia termelétrica, utilizando combustível não fóssil;
Postos revendedores, postos ou pontos de abastecimento, instalações de sistemas retalhistas, postos flutuantes de combustíveis e postos
revendedores de combustíveis de aviação. Monte Belo/MG. PA/SLA/Nº 1086/2024. Classe 5. Apresentação: URA SM. Licença renovada por
unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do
Planeta, Cefet e SME. Ausência: Sedese. 10.2) Paraguaçu Têxtil Ltda. Fiação e/ou tecelagem, exceto tricô e crochê; Acabamento de fios e/ou
tecidos planos ou tubulares; Base de envasamento de Gás Liquefeito de Petróleo - GLP. Paraguaçu/MG. PA/SLA/Nº 1014/2024. Classe 5.
Apresentação: URA SM. Licença renovada por unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Segov, Codemig, CRT,
Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta, Cefet e SME. Ausência: Sedese. 11) ASSUNTOS GERAIS. Não houve manifestações. 12)
ENCERRAMENTO. Não havendo outros assuntos a serem tratados, o presidente Renato Teixeira Brandão agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata.

 

Yuri Rafael de Oliveira Trovão
Presidente Suplente da Câmara de Atividades Industriais

Documento assinado eletronicamente por Yuri Rafael de Oliveira Trovao, Diretor, em 19/12/2024, às 10:48, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 104223813 e o código CRC 5D5F7DF9.
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